Zápisnica

zo 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vojčiciach konaného                                               dňa 12. júla 2012
Prítomní :    podľa prezenčnej listiny

                      -    Ladislav Bodnár

                      -    Krišková Zdenka, Mgr.

                      -    Revaj Miroslav, Ing.

                      -    Uporský Martin, Mgr.

· Vaško Michal, Mgr

· Veľková Mária

· Vilus Marián

Ospravedlnená:  - Gofusová Mária, MUDr.
 Program:                           

      1.    Otvorenie zasadnutia, schválenie programu 14. zasadnutia OZ, určenie zapisovateľa 

             zápisnice, overovateľov zápisnice, voľba členov návrhovej komisie
2.  Interpelácia poslancov

      3.    Kontrola uznesení 
      4.    Rekonštrukcia kúrenia
      5.    Rôzne
      6.    Diskusia
      7.    Návrh na schválenie uznesení
      8.    Záver
1. Starosta obce privítal prítomných poslancov na 14. zasadnutí obecného zastupiteľstva. Konštatoval že z 8  poslancov OZ je prítomných 7 poslancov. Obecné zastupiteľstvo bolo spôsobilé rokovať a uznášať sa. K predloženému programu zasadnutia OZ neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pozmeňujúce návrhy a Program zasadnutia OZ bol jednomyseľne schválený. 
Hlasovanie poslancov:   za:   7  proti: 0   zdržalo sa: 0

Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie boli určení a schválení:

-     Vaško Michal
· Bodnár Ladislav
Hlasovanie poslancov:   za:  7   proti: 0   zdržalo sa: 0

Za zapisovateľa  bola určená:

-   Iveta Popovičová

Za overovateľov zápisnice určení a schválení:

-   Revaj Miroslav
-   Krišková Zdenka
Hlasovanie poslancov:  za: 7    proti: 0    zdržalo sa: 0 

2. Interpelácia poslancov  
Ako prvý o slovo požiadal poslanec  Bodnár Ladislav – chcem sa spýtať kto je správcom na futbalovom ihrisku a či má  zodpovednosť za budovu TJ a ihriska? V minulosti mal jeden človek z radov ŠKST Sokol Vojčice kľúč od telocvične, kde hráči trénujú. V súčasnej dobe ak idú hráči na tréning musia si vyžiadať kľúč. Preto sa pýtam, či by nebolo možné, aby znova jeden člen stolnotenisového klubu mal jeden exemplár kľúča od telocvične?
Odpovedal starosta obce Kiral-Varga Vlastimil – správcom budovy TJ a ihriska je p. Milan Jurko, ktorý má kľúče od ihriska a budovy TJ a zodpovedá za chod futbalového ihriska. V ZŠ Vojčice sú určené za správcu na viacúčelovom ihrisku a telocvične pracovníčky aktivačnej činnosti p. Eva Fiterová a Alena Horváthová. Čo sa týka kľúča od telocvične v minulosti tam vznikali problémy. Navrhujem v spolupráci s ŠKST Sokol Vojčice a zastupujúcou riaditeľkou ZŠ Vojčice určiť zodpovedného človeka z radov stolnotenisového klubu, ktorý by mal  kľúče od telocvične.
O slovo požiadala Krišková Zdenka – mám jeden dotaz v obci sú detí na prázdninách u starých rodičov a spolu s deťmi z Vojčíc využívajú viacúčelové ihrisko a areál ZŠ Vojčice, čo stým? Deti, ktoré navštevujú ZŠ Vojčice majú vstup na ihriská zadarmo. Čo s cudzími deťmi, ktoré nenavštevujú ZŠ Vojčice. Pýtam sa je potrebné vyberať poplatok alebo nie?
Poslanci sa zhodli na tom, že počas prázdnin ihriská a areál školy môžu využívať spolu s deťmi z Vojčíc aj deti, ktoré sú momentálne na prázdninách bezplatne.

O slovo požiadala Veľková Mária – p. Šefčík Jozef ma upozornil, že na ulici Staničná pri krížu vznikla nelegálna skládka, ktorá už bola zlikvidovaná , ďalej ma upozornil,  že v noci po ulici sa prechádza mládež, ktorá svojím krikom ruší nočný pokoj.
O slovo požiadal starosta obce Kiral-Varga Vlastimil – čo sa týka nelegálnej skládky pôjdem sa tam pozrieť a budem to riešiť, a čo sa týka rušenia nočného pokoja neriešia to poslanci ale polícia a v takomto prípade je potrebné zavolať 158.

O slovo požiadal Revaj Miroslav – všimol som si, že pozemok na ul. Hlavná 149, ktorého vlastníkom je p. Timko Jozef je nepokosený, je tam vysoká tráva. Navrhujem, aby ho obec vyzvala nech si svoj pozemok vykosí a dá do poriadku.
O slovo požiadal starosta obce Kiral-Varga Vlastimil – p. Jozef Timko už požiadal obec, aby mu jeho pozemok vykosila za poplatok, ktorý určili poslanci.

Pýtam sa vážení poslanci chce ešte niekto vystúpiť v rámci interpelácie? Ak nie uzatváram tento bod s tým, že odpovede na interpelácie, ktoré neboli zodpovedané resp. si žiadajú prešetrenie dostanete písomnou formou v stanovenej lehote.

3. Kontrola uznesení 

Uznesenia  sú splnené, alebo sa plnia priebežne.
Nesplnené je uznesenie č.7/2011 a 26/2011
4.  Rekonštrukcia kúrenia na obecnom úrade a kultúrnom dome Vojčice
Po niekoľkých rokov ničnerobenia obec v súčasnej dobe pristúpila k výmene starých drevených okien na obecnom úrade a v kultúrnom dome a pri tejto príležitosti by bolo dobre prerobiť aj kúrenie v horných priestoroch obecného úradu a dolných priestorov kultúrneho domu. Staré kúrenie je nevyhovujúce, nakoľko niektoré radiátory tečú, s ventilmi sa nedá otáčať a netesnia. Rozvodné rúry sú veľmi široké a k ich naplneniu je potrebné veľké množstvo vody. Pre obecný úrad vznikajú nemalé finančné náklady na vykurovanie. Kvôli tomu je potrebné v  horných priestorov obecného úradu vymeniť 15 ks radiátorov a v kultúrnom dome 10 ks radiátorov. V súčasnej dobe 1 ks radiátora stojí cca 80,- eur. Dal som si urobiť približný rozpočet na realizáciu kúrenia v horných priestorov obecného úradu a vyšlo to cca na 2600 € a v dolných priestoroch okolo 1500 €. Dolné priestory v kultúrnom dome by sa vymenili neskôr. V neskoršom období obec plánuje aj výmenu starých plynových kotlov, ktoré majú cca 20 rokov a je veľká spotreba plynu na ohrev vody v systéme. Dôvodová správa je prílohou zápisnice.
Poslanec Revaj Miroslav sa spýtal, čo obec plánuje  urobiť so  starými radiátormi  koľko ich je a kde sa nachádzajú, pretože počul, že sa vraj rozpredávajú? Starosta obce odpovedal na dotaz poslanca Revaja – staré radiátory sú na obecnom úrade a vôbec sa nerozpredávajú. Bez vedomia obecného zastupiteľstva sa také dačo nemôže stať. Obec ich odnesie do zberných surovín a za utŕžené  peniaze sa  nakúpi materiál potrebný na realizáciu výmeny kúrenia. Rúry sa využijú na iné účely napr. na  oplotenie.

Navrhujem, aby  z radov poslancov bola navrhnutá komisia, ktorá sa bude podieľať pri likvidácií starých radiátorov, kúrenárskych rúr a spíše o tom zápisnicu. Poslanci z návrhom súhlasili a za členov komisie z radov poslancov pri likvidácií starých radiátorov a kúrenárskych rúr boli navrhnutí: Revaj Miroslav, Veľková Mária a pracovníčka obecného úradu p. Ondovčíková Jozefína.
Poslanci súhlasili s rekonštrukciou kúrenia v horných priestoroch obecného úradu a dolných priestorov kultúrneho domu a zároveň poverili starostu obce, aby urobil prieskum trhu a vybral na realizáciu kúrenia firmu z najnižšou cenou.
Hlasovanie poslancov:   za: 7   proti:  0    zdržalo sa:  0

5.  Rôzne
Dňa 9. júla 2012 odovzdal na základe protokolu p. Sarik Ján trojizbový obecný nájomný byt 

na ul. Školská 409/7 č. bytu 7. Byt je potrebné zrekonštruovať a je potrebné investovať do jeho opravy nemalé finančné prostriedky, ktoré obec v súčasnej dobe nemá. Ponúkať takýto byt, kde v zime je zima a v lete horúčava je neetické. Sú poškodené strešné okná, ktoré prepúšťajú vodu, ktorá následne tečie po stenách. Byt je veľmi slabo vykurovaný. Keď v byte nebude nájomca, toto plnenie voči Štátnemu fondu rozvoja bývania musí plniť obec. Ja navrhujem ponúknuť byt v stave v akom je s tým, že obec v budúcnosti musí nájsť peniaze na jeho rekonštrukciu. Je potrebné  prizvať odborníka, aby zistil nedostatky a  navrhol čo najlepšie riešenie na opravu bytu. 
Poslanci súhlasili, aby sa obecný nájomný byt na ul. Školská 409/8, byt č. 7 prenajal s upozornením so spomenutými problémami .
Hlasovanie poslancov:   za: 7   proti:  0    zdržalo sa:  0

6.  Diskusia
O slovo požiadal starosta obce Kiral-Varga Vlastimil - obec v minulom roku podala žiadosť o schválenie finančných prostriedkov na výstavbu bytového domu nižší štandard. Peniaze na výstavbu nám Štátny fond rozvoja bývania  schválil a už len čakáme na vyjadrenie  Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. Bytový dom, ktorý sa bude stavať na ul. Športová bude mať 10 bytov a budú to holobyty, čo znamená, že v bytoch budú natiahnuté elektrické rozvody a vodovod. Kúriť sa bude na tuhé palivo. Vybavenie bytu /sanitu/ si budú musieť zabezpečiť nájomníci sami napr. vodovodné batérie, kuchyňu, WC a iné.... V spolupráci s firmou, ktorá bude realizovať výstavbu bytového domu uvažujem sa dohodnúť, aby prípadní záujemcovia o byt pomáhali pri výstavbe a tak si mohli zarobiť na vybavenie bytu. Obec eviduje už niekoľko žiadosti o byt.
O slovo požiadal Revaj Miroslav - navrhujem, aby sa pozemok na ul. Športová pred výstavbou bytového domu sa najprv odvodnil.
7. Návrh na schválenie uznesení
 Návrh na schválenie uznesenia zo 14. zasadnutia obecného zastupiteľstva prečítal Vaško  
 Michal.
 Hlasovanie poslancov:  za:  7   proti:  0  zdržalo sa:  0

 8. Záver

Na záver 14. zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce prítomným poslancom  a občanom obce poďakoval za ich účasť a zároveň ich pozval na ďalšie zasadnutie OZ.

Zapisovateľ:                                                          Overovatelia zápisnice: 
Iveta Popovičová                                                            Zdenka Krišková                

                                                                                        Miroslav Revaj

 Uznesenia

zapísané na  14. zasadnutí  obecného zastupiteľstva , ktoré sa uskutočnilo                             12. júla   2012

Uznesenie č. 162/2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach
a) schvaľuje

rekonštrukciu kúrenia na hornom poschodí obecného úradu a na dolnom poschodí
 v kultúrnom dome Vojčice
b) poveruje

starostu obce urobiť prieskum trhu a vybrať na realizáciu kúrenia firmu z najnižšou cenou
c) navrhuje

zriadiť komisiu pri likvidácii starých radiátorov a  kúrenárskych rúr na obecnom úrade a v kultúrnom dome Vojčice, ktorá by pozostávala  z dvoch členom obecného zastupiteľstva a jedného zamestnanca obecného úradu Vojčice
d) schvaľuje

členov komisie pri likvidácii starých radiátorov a kúrenárskych rúr  na obecnom úrade a v kultúrnom dome Vojčice

· Revaj Miroslav

· Veľková Mária

· Ondovčíková Jozefína

Uznesenie č. 163/2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach

schvaľuje

prenájom obecného nájomného bytu č. 7 na ul. Školská 409/8 za podmienok uvedených v zápisnici
   Overovatelia:                                                                       Mgr. Vlastimil Kiral-Varga    

 Krišková Zdenka                                                                                 starosta obce

 Revaj Miroslav

