Zápisnica

z 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vojčiciach konaného                                               dňa 27. októbra  2012
Prítomní :    podľa prezenčnej listiny

                      -    Mária Gofusová, MUDr.

                       -    Revaj Miroslav, Ing.

                      -    Uporský Martin, Mgr.

· Vaško Michal, Mgr.
· Vilus Marián

Ospravedlnení:    -    Bodnár Ladislav
· Krišková Zdenka, Mgr.

· Veľková Mária

 Program:                           

     1.    Otvorenie zasadnutia, schválenie programu 16. zasadnutia OZ, určenie zapisovateľa 

             zápisnice, overovateľov zápisnice, voľba členov návrhovej komisie
2.  Interpelácia poslancov

      3.    Kontrola uznesení 
      4.    Prejednanie návrhu na odkúpenie budovy -  Jednota, ul. Hlavná

      5.    Zaslanie žiadosti „Chodník s oddychovou zónou pri obecnom cintoríne v rámci 

             programu obnovy dediny na rok 2013“

      6.    Žiadosť o pridelenie obecného nájomného bytu na ul. Školská 409/8

      7.    Rôzne

      8.    Diskusia

      9.    Návrh na schválenie uznesení

    10.    Záver
1. Starosta obce privítal prítomných poslancov na 16. zasadnutí obecného zastupiteľstva. Konštatoval že z 8  poslancov OZ je prítomných 5 poslancov. Obecné zastupiteľstvo bolo spôsobilé rokovať a uznášať sa.  Starosta obce navrhol v bode 5 opraviť názov žiadosti „Revitalizácia verejného priestranstva ulice Staničná vo Vojčiciach“ namiesto „Chodník s oddychovou zónou pri obecnom cintoríne“. Poslanci pozmeňujúci program OZ jednomyseľne schválili. 
Hlasovanie poslancov:   za:  5   proti: 0   zdržalo sa: 0

Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie boli určení a schválení:

-     Gofusová Mária, MUDr.
· Vaško Michal, Mgr.
Hlasovanie poslancov:   za:   5  proti: 0   zdržalo sa: 0

Za zapisovateľa  bola určená:

-   Iveta Popovičová

Za overovateľov zápisnice určení a schválení:

-   Revaj Miroslav, Ing.
-   Uporský Martin, Mgr.
Hlasovanie poslancov:  za:  5   proti: 0    zdržalo sa: 0 

2. Interpelácia poslancov  
Ako prvý o slovo požiadal poslanec Michal Vaško – všimol som si, že na úradných tabuliach sú vyvesené obvody poslancov,  pri mojom mene je zle uvedený telefónny kontakt,  preto žiadam pracovníčku obecného úradu, aby ho opravila. Ďalej chcem upozorniť, že pri výjazde z ulice Školská na ul. M. R. Štefánika je prikrytý kanalizačný poklop panelom, ktorý je potrebné odstrániť lebo je veľmi nebezpečný pre autá, ktoré vychádzajú z uvedenej ulice. Obyvatelia ul. Školská ma poprosili, aby som na OZ predložil  návrh,  či by nebolo možné nejakým spôsobom zakázať, alebo obmedziť prejazd áut cez ulicu Školská, nakoľko autá tu nedodržiavajú rýchlosť a hrozí nebezpečenstvo úrazu. 
O slovo požiadal starosta obce V. Kiral-Varga – neviem či je to možné, ale môžem to zistiť u kompetentných orgánov (PZ, HaZZ, Záchranná služba)

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie požiadavku obyvateľov ul. Školská a zároveň poverilo starostu obce preskúmať túto požiadavku u kompetentných orgánov.

Hlasovanie poslancov:   za:  5  proti:  0    zdržalo sa:  0

O slovo požiadal Martin Uporský – V rámci úpravy centrálnej časti obce na ul. Školská a P. O. Hviezdoslava sa uskutočnil výrub drevín. Toto drevo je teraz umiestnené na obecnom cintoríne. Nemalou mierou pri výrube dreva sa podieľal pracovník OÚ p. Veľk Ján. Keďže ide o obecný majetok, navrhujem toto drevo predať pánovi Veľkovi, ktorý má záujem o kúpu. Navrhujem aby sa mu drevo odpredalo za symbolickú cenu napr. 33,- eur. Poslanci z návrhom poslanca súhlasili.

Hlasovanie poslancov:   za:  5  proti:  0    zdržalo sa:  0

O slovo požiadal Marián Vilus – chodba a vchod A v bytovom dome na ul. A. Sládkoviča 27/42 je špinavý a obyvatelia tohto vchodu ma oslovili, či by nebolo možné ho  premaľovať
O slovo požiadal starosta obce V. Kiral-Varga – nie je problém obec zakúpi farbu na vymaľovanie chodby. 

O slovo požiadal Miroslav Revaj – na ul. Agátová je potrebné opraviť dva poklopy. Ďalej je potrebné na vjazde z ul. Horovska na ul. Ondavská upraviť miestnu komunikáciu, nakoľko je v dezolátnom stave. Išlo by približne o cca 30 m asfaltu, ktoré by zrealizovala firma, ktorá bude realizovať pokrytie asfaltom ul. Školská a P. O. Hviezdoslava.  Ďalej navrhujem, aby sa vchod do dvora  budovy Jednota /bývala cukráreň/ prehradil, nakoľko sa tam zhromažďujú   občania, ktorí požívajú alkoholické nápoje a nie je to dobrá vizitka pre obec.  
Pýtam sa vážení poslanci, chce ešte niekto vystúpiť v rámci interpelácie? Ak nie, uzatváram tento bod s tým, že odpovede na interpelácie, ktoré neboli zodpovedané resp. si žiadajú prešetrenie dostanete písomnou formou v stanovenej lehote.

3. Kontrola uznesení 

Uznesenia  sú splnené, alebo sa plnia priebežne.
Nesplnené je uznesenie č.7/2011, 26/2011 a 173/2012 – navrhujem presunúť akciu „Október úcta k starším“ na 11.11.2012 – (pôvodne 28.10.2012)
4.  Prejednanie návrhu na odkúpenie budovy -  Jednota, ul. Hlavná
Starosta oboznámil prítomných poslancov, že obec má záujem odkúpiť budovu Jednoty na 

ul. Hlavná za rozumnú cenu (pôvodne to bolo 52000,- eur, neskôr 34000,- eur) pretože COOP Jednota túto budovu chce odpredať. Po poslednom telefonickom hovore so zástupcom COOP Jednoty starostovi bolo navrhnuté, aby stanovil cenu za ktorú by obec túto nehnuteľnosť kúpila. Budova  je v havarijnom stave, celý objekt je podmočený, rozkradnutý, zdemolovaný. Stretáva sa tam miestna mládež pri konzumácií alkoholických nápojov. Hrozí obava, že o pár rokov už nebude čo kúpiť a v obci pribudne ďalšia ruina, ktorá bude pre obec ťarchou, podobne ako kaštieľ. Navrhujem, aby v prípade odkúpenia tejto budovy sa tam zriadil obecný úrad. Do priestorov na obecnom úrade by sa mohla presťahovať materská škola, ktorá v súčasnosti sídli v prenajatých priestoroch, ktoré sú vo vlastníctve cirkvi. Deti by boli mimo hlavnú cestu, pokojné miesto s novovybudovanou oddychovou zónou a s detským ihriskom s preliezkami, hojdačkami. Blízko by bola vývarovňa pre detičky. Poslanec Miroslav Revaj navrhol napísať list pre COOP Jednota Nitra aby sa budova previedla na obec bezodplatne. Poslanci z návrhom súhlasili a poverili starostu obce, aby vstúpil do jednania s  COOP Jednota Nitra.
Hlasovanie poslancov:   za: 5   proti:  0    zdržalo sa:  0

5.  Zaslanie žiadosti „Revitalizácia verejného priestranstva ulici Staničná vo Vojčiciach“
Bola zverejnená výzva Program obnova dediny na rok 2013. V rámci tejto výzvy je možnosť zaslať žiadosť „Revitalizácia verejného priestranstva na  ulici Staničná vo Vojčiciach“. Ministerstvo životného prostredia môže poskytnúť dotáciu do 5000,- € raz ročne a to buď na vypracovanie dokumentácie, alebo samotnej realizácie. Obec by na rok 2013 žiadala dotáciu na projektovú dokumentáciu a v roku 2013 na samotnú realizáciu, ktorá bude rozčlenená na niekoľko etáp. Obec by sa podieľala 5 % t. j. 250,- €. Je plánované vytvoriť bezpečný chodník pozdĺž cintorína na ul. Staničná s napojením na chodník na ul. Hlavná s prechodom pre chodcov. Priekopa pozdĺž cintorína by sa prekryla a vznikol by verejný priestor zabezpečujúci funkcie oddychové, komunikačné a informačné. V budúcnosti by sa tento priestor mohol využívať aj na iné účely.
Hlasovanie poslancov:   za:  5   proti:  0    zdržalo sa:  0

6.  Žiadosť o pridelenie obecného nájomného bytu na ul. Školská 409/8
 p. Ján Ferenčík bytom Vojčice, ul. Agátová 156/3 dňa 23.10.2012 písomne požiadal obec Vojčice o pridelenie obecného nájomného bytu na ul. Školská 409/8. Sociálna komisia odporúča obecnému zastupiteľstvu, aby byt č. 7 na štvrtom nadzemnom podlaží na ul. Školská 409/8 bol pridelený Jánovi Ferenčíkovi. Poslanci vzali odporúčanie sociálnej komisie na vedomie a schválili prideliť byt na ul. Školská 409/8 byt  č.7  na štvrtom nadzemnom podlaží pre Jána Ferenčíka a zároveň poverilo starostu obce uzatvorením nájomnej zmluvy v zmysle VZN o prideľovaní obecných nájomných bytov. 
Hlasovanie poslancov:   za: 5   proti:  0    zdržalo sa:  0

7.  Rôzne
Starosta obce V. Kiral-Varga oboznámil prítomných poslancov, že košický architekt predbežne navrhol zriadiť v budove kaštieľa obecné nájomné byty, ktoré by boli orientované do dvora. Vzniklo by cca 15 bytov (7 na prízemí a 8 podkrovných)a z toho 2 byty trojizbové a 13 bytov dvojizbových. Poslanci si predložený návrh na zriadenie obecných nájomných bytov v budove Kaštieľa pozreli. Obec by urobila prieskum trhu najprv medzi obyvateľmi obce, a v prípade nezáujmu  medzi ostatnými záujemcami z blízkeho okolia. Ak by bol záujem o tieto byty obec po schválení poslancami OZ, by pristúpila k jednaniu ohľadom týchto bytov cez Ministerstvo výstavby a štátny fond rozvoja bývania.
Poslanec Miroslav Revaj navrhol zadebniť okná na budove kaštieľa s OSB doskami.
8. Diskusia
O slovo požiadala  Mária Malackaničová – chcem upozorniť, že vstup do dvora - mostík pred naším domom nie je urobený dobre,  preto sa pýtam p. starosta, či je možné ho opraviť?
O slovo požiadal starosta obce V. Kiral-Varga – tento problém bude vyriešený v čo najkratšom čase.
Starosta ďalej informoval poslancov a prítomných občanov, že obec v stanovenom termíne podala žiadosť na Environmentálny fond na dokončenie vodovodu a kanalizácie v obci. 

O slovo požiadal Miroslav Revaj – pýtam sa akú hmotnosť má most cez Trnávku, pretože plne naložené nákladné autá p. Štefanka ho využívajú a myslím si, že prekračujú hmotnosť, ktorá je povolená cez tento most, preto navrhujem upozorniť p. Štefanka.
9.  Návrh na schválenie uznesení
Návrh na schválenie uznesenia z 16. zasadnutia obecného zastupiteľstva prečítala Mária Gofusová.
Hlasovanie poslancov:  za:  5   proti:  0  zdržalo sa:  0

10. Záver

Na záver 16. zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce prítomným poslancom  a občanom obce poďakoval za ich účasť a zároveň ich pozval na ďalšie zasadnutie OZ.

Zapisovateľ:                                                          Overovatelia zápisnice: 
Iveta Popovičová                                                         Revaj Miroslav, Ing.        

                                                     Uporský Martin, Mgr.
Uznesenia

zapísané na  16. zasadnutí  obecného zastupiteľstva , ktoré sa uskutočnilo                             27. októbra 2012

Uznesenie č. 182/2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach
poveruje

starostu obce na všetky úkony súvisiace z kúpou alebo precedením budovy Jednota 
na ul. Hlavná bezodplatne na obec 
Uznesenie č. 183 /2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach

súhlasí
s podaním  žiadosti „Revitalizácia verejného priestranstva ulice Staničná vo Vojčiciach v rámci Programu obnovy dediny na rok 2013“

Uznesenie č. 184/2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach

a) berie na vedomie

odporúčanie sociálnej komisie o pridelení obecného nájomného bytu na ul. Školská, byt č.7 na štvrtom nadzemnom podlaží pre Jána Ferenčíka, trvale bytom Vojčice, ul. Agátová 156/3

b) schvaľuje 
žiadosť o pridelenie obecného nájomného bytu na ul. Školská 409/8, byt. č.7 na štvrtom nadzemnom podlaží vchod B pre Jána Ferenčíka, bytom Vojčice, ul. Agátová 156/3

c) poveruje 

starostu obce (prenajímateľ) uzatvorením  nájomnej zmluvy z nájomcom Jánom Ferenčíkom, Vojčice, ul. Agátová 156/3 v zmysle VZN Obce Vojčice č.4/2007 o stanovení podmienok prenajímania nájomných bytov
Uznesenie č. 185/2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach

a) vzalo na vedomie

požiadavku občanov na ul. Školská, týkajúcu sa zákazu, príkazu alebo obmedzenia prechodu motorovými vozidlami cez ul. Školská, alebo iného riešenia kvôli bezpečnosti občanov
b) poveruje

starostu obce vstúpiť do jednania s kompetentnými orgánmi o možnosti realizácie tejto požiadavky.
Uznesenie č. 186/2012

Obecné zastupiteľstvo vo Vojčiciach

schvaľuje
odpredaj dreva na miestnom cintoríne pre p. Jána Veľka v sume 33,- eur
   Overovatelia:                                                                       Mgr. Vlastimil Kiral-Varga    

   Revaj Miroslav, Ing.                                                                       starosta obce
   Uporský Martin, Mgr.                                                                                                     

